

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ
С 25 ИЮЛЯ
1961 г.

НОВОСТИ

ГАЗЕТА РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА ТЕРРИТОРИИ СТАРОЛЕУШКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА

Уважаемые жители и гости Старолеушковского сельского поселения!
Поздравляю Вас с государственным праздником – Днём России!

Для признания государственной независимости нашей Родины этот праздник стал для всех нас поистине общенародным праздником, символом национального единения и общей заботы о настоящем и будущем России. Все мы любим Россию и желаем ей благополучия и процветания. Я уверен, что вместе мы сможем обеспечить нашей стране достойное будущее, укрепить её позиции как сильной и влиятельной державы. Желаю всем вам успехов в делах и начинаниях, крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям.

С уважением, глава Старолеушковского сельского поселения Р.Ю. Любченко, председатель Совета А.П. Коваленко



Дорогие жители станиц Старолеушковской и Украинской!

Поздравляем вас с главным государственным праздником нашей страны - Днем России!

День страны, в которой мы живем и трудимся. День нашей Родины, которую невозможно не оценить по достоинству. Ведь такой могучей и справедливой державы нет во всем мире. И мы по праву гордимся, что рождены именно здесь. Пусть же впереди Россию ждет только светлое будущее и процветание. Пусть зеленеют ее луга, леса наполняются щебетом птиц, а в искренних сердцах ее людей звучит задушевная русская песня. Живи Россия! С праздником!

И.Н. Клещ, депутат Совета МО Павловский район, директор предприятия «И.И. Гармаша И.И.»

АДМИНИСТРАЦИЯ СООБЩАЕТ

Уважаемые жители Старолеушковского сельского поселения, просим вас оплатить задолженность за потребление артезианской воды. Напоминаем, что в соответствии с постановлением Правительства РФ №354 от 6 мая 2011 года, оплата за потребление артезианской воды должна производиться до 10 числа каждого месяца.

В настоящее время у водоснабжающей организации поселения образовалась перед поставщиком электроэнергии задолженность в сумме 500 тысяч рублей. Если она не будет погашена в ближайшее время, начнутся веерные отключения артезианской воды.

Помните, что использование артезианской воды для полива – запрещено!

Администрация Старолеушковского сельского поселения предупреждает, что в связи с отсутствием на территории поселения условий для массового отдыха, занятия спортом, а также отсутствие юридических и физических лиц готовых выполнить комплекс требований установленных постановлений главы администрации Краснодарского края от 30 июня 2006 года №536 «Об утверждении правил жизни людей на воде в Краснодарском крае и правил пользования водными объектами в Краснодарском крае для плавания на маломерных судах», постановлением от 05.05.2017 года №66 «О мерах по предупреждению гибели на водных объектах в период купального сезона 2017 года на территории Старолеушковского сельского поселения», установлено, что на территории Старолеушковского сельского поселения участки (места) водных объектов – отсутствуют. Купание запрещено!

Бой сорной растительности!

Уважаемые жители станиц Старолеушковской и Украинской! Администрация сельского поселения обращается к жителям станиц, принять самое активное участие в наведении санитарного порядка на придомовых территориях. Так же на участках под огородами (прирезках), на участках выделенных под строительство жилых домов, кладбищах. Необходимо выкосить сорную растительность и особенно амброзию, чтобы не допускать её распространения, сохранив при этом урожай и здоровье людей. Необходимо убрать мусор и строительные материалы с улиц, где мы живем и работаем, чтобы избежать административного наказания.

Землеустроитель Старолеушковского сельского поселения Л.А. Кравцова

Свалки на территории поселения - нет!

Администрация напоминает, что вывоз мусора на несанкционированную свалку Старолеушковского сельского поселения категорически запрещен в связи с её ликвидацией, к нарушителю будет применено административное наказание. На данный момент составлено 12 протоколов на граждан поселения, на сумму 4200 рублей за вышеуказанные нарушения.

Сообщаем, что для тех, кто заключил договор о вывозе мусора, вывоз производится каждый вторник. Для заключения договора нужно обращаться в администрацию поселения.

Администрация Старолеушковского сельского поселения просит собственников погасить задолженность по НДФЛ (налог на доходы физических лиц) от продажи земельного пая с 2014 - 2017 годы, на основании ст.270 НК РФ. По всем вопросам обращаться в администрацию Старолеушковского сельского поселения.

Администрация сообщает, что в соответствии со статьёй 3.8 Закона Краснодарского края от 23 июля 2003 года №608-КЗ

«Об административном правонарушении», за несанкционированную торговлю штраф в размере 2 000 рублей. Торговля на территории поселения разрешена только на территориях рынка и ярмарки.

Внимание конкурс!

На территории Старолеушковского сельского поселения проходит конкурс «Лучшее подворье - 2017». Организатор конкурса: администрация Старолеушковского сельского поселения Павловского района.

Для обеспечения организации и проведения конкурса создается комиссия по проведению конкурса на звание «Лучшее подворье – 2017» на территории Старолеушковского сельского поселения. Состав комиссии утверждается главой Старолеушковского сельского поселения.

В конкурсе участвуют: - граждане, проживающие в станице Старолеушковской и в станице Украинской. Желающие принять участие в данном конкурсе подают заявки на участие в конкурсе до 30 июня 2017 года в письменном или электронном виде в произвольной форме в администрацию Старолеушковского сельского поселения по адресу: станица Старолеушковская, ул. Комсомольская, 18. Адрес электронной почты: staroleush@mail.ru. Все возникающие вопросы можно задать по телефону 8(86191)4-55-67. В заявке должны быть указаны адрес подворья, Ф.И.О. главы хозяйства, контактный телефон. Заявка может сопровождаться фото или видеоматериалами и пояснительной запиской. Конкурс считается состоявшимся при наличии не менее 5 заявок. Рассмотрение заявок, поданных на участие в конкурсе и выезд комиссии на места состоится с 01 июля 2017 года по 25 июля 2017 года.

Более подробно о постановлении и положении конкурса «Лучшее подворье - 2017» можно ознакомиться в сети Интернет по адресу: <http://старолеушковское.рф>

ПРОЗВЕНЕЛИ ПОСЛЕДНИЕ ЗВОНКИ

24 мая в школах станиц Старолеушковской и Украинской прошли торжественные линейки, посвящённые окончанию учебного года. Последние звонки прозвенели для 35 выпускников 11 классов МБОУ СОШ №11 и №16. Быстро пролетели школьные годы, позади множество больших и маленьких событий, из которых складывалась жизнь этих ребят, впереди у них новые цели и достижения. Уже через несколько дней их ждет первое испытание – Единый государственный экзамен.

С праздником ребят поздравили:

- в школе-интернате станицы Старолеушковской - глава Старолеушковского сельского поселения Павловского района Роман Юрьевич Любченко,

- в МБОУ СОШ №11 – ведущий специалист адми-

нистрации Старолеушковского сельского поселения Павловского района Римма Юрьевна Темная;

- в МБОУ СОШ №16 – специалист 1-ой категории администрации Старолеушковского сельского поселения Павловского района Ирина

Леонидовна Гуменюк.

Звучали поздравительные слова и от директоров школ: Василия Васильевича Лугинца, Татьяны Ивановны Герасименко, Александра Александровича Жогло, директора предприятия «И.И. Гармаша И.И.» АО фирма «Аг-



рокомплекс» им.Н.И.Ткачева Ивана Николаевича Клещ, председателя Совета ветеранов Владимира Андреевича Наумова, родителей выпускников.

Особенно много пожеланий и напутственных слов прозвучало в адрес тех, для кого эта школьная линейка стала последним днём в их школьной жизни. Выпускникам желали удачной сдачи ЕГЭ, счастья и радости, успехов во взрослой жизни.

Порадовали своими творческими номерами ученики школ, особым подарком стали выступления первокурсников и выпускников. По традиции памятное для школьников торжество завершилось последним звонком и запуском воздушных шаров. В СОШ №11 его дали выпускник Андрей Лавринов и первоклассница Дарья Извекова.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Предприятие «И.И. Гармаша И.И.» уведомляет собственников земельных долей, что с 10 апреля 2017 года покупная цена на земельную долю в размере 5,06 га – 450 000 рублей. Обращаться в общий отдел хозяйства

Справки по телефонам 45-5-31, 45-5-10.

Предприятие «И.И. Гармаша И.И.» АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева извещает всех участников общей долевой собственности на земельные участки, переданные в аренду АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева, о выдаче масла растительного в качестве арендной платы за земельные доли за 2017 год. Выдача масла растительного производится по адресу: ст.Старолеушковская, ул.Широкая, 3 (Мельница) в рабочие дни с 8.00 до 15.30 ч. Перерыв с 12-00 до 13-00 часов. Выходной - суббота, воскресенье. Выдача масла растительного производится с 15 июня до 01 декабря 2017 года. При себе иметь паспорт, представителю иметь доверенность, заверенную нотариально или органом местного самоуправления, и денежные средства. Оплата за 40 кг. масла растительного составляет 164 рубля.

Предприятию «И.И. Гармаша И.И.» АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева на постоянную работу требуются: оператор машинного доения, ветврачи, агрономы, оператор по искусственному осеменению на МТФ№1, тракторист ЦМТ, главный зоотехник.

ВСТРЕЧИ И СОБЫТИЯ

17 мая в станице Старолеушковской прошла встреча граждан Старолеушковского сельского поселения с депутатом ЗСК, руководителем комитета по развитию местного самоуправления А.И. Шустенковым.

Он рассказал о социально-экономическом развитии края.

Старт, взятый Кубанью в этом году, впечатляет. По валовому производству продукции регион находится по итогам первых двух месяцев на пятом месте в России, по вводу жилья на четвёртом, курортный комплекс (в прошлом году он принял 15 млн отдыхающих). На 14 процентов по сравнению с 2015 годом выросли доходы краевого бюджета – и достигнуты они в основном за счёт продуманной инвестиционной политики. Павловский район по итогам первого квартала занимает 29 место среди 44 муниципалитетов, а его агропромышленный комплекс уже несколько лет находится в числе ведущих в крае. ЗСК в поддержку

сельхозпроизводителя за последние годы приняло несколько региональных законов.

Много делается по развитию социальной сферы. За последние десять лет в несколько раз увеличились затраты на содержание учреждений образования. В нынешнем году в данную сферу будет направлено 53,5 миллиарда рублей – это доходная часть, к примеру, всего бюджета соседнего Ставропольского края.

Особенно важно, подчеркнул выступавший, повести решительную борьбу с теневой экономикой и в первую очередь с «серыми» зарплатами. Получая её в конвертах, люди лишают себя достойной пенсии в будущем и социальных выплат в настоящем. – Главная задача всех органов власти, – сказал Александр Иванович, – сохранение стабильности в регионе и обеспечение его дальнейшего развития.

Депутату было задано много вопросов касающихся ремонта ДК, музыкальной школы, библиотеки, дорог и освещения, выплат и размера заработной платы у работников бюджетной

сферы и многие другие.

Ещё одна встреча состоялась в конце мая с депутатом Государственной думы Натальей Боевой.

В рамках региональной недели депутат Государственной Думы Наталья Боева встретила с жителями станицы Старолеушковской. Наталья Боева рассказала о своей работе в главном законодательном органе страны, в Комитете Госдумы по аграрным вопросам и в регионе, о взаимодействии депутатов Госдумы с членами Правительства России и о том, как продвигается решение проблем, озвученных во время встреч с избирателями.

Жители Старолеушковской в свою очередь обратились к депутату Госдумы с вопросами, в решении которых они хотят заручиться ее поддержкой. Среди них - ограничение в приеме анализов в местной больнице, ремонт Дома культуры и участковой больницы, а также более глобальные проблемы – сохранения социальной инфраструктуры и создания рабочих мест на селе, компенсации утраченных вкладов населения и другие.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

В Краснодаре прошла третья по счёту выставка-ярмарка под названием «АгроТУР», которая объединила усилия всех муниципалитетов края. Участники презентовали сельскохозяйственную продукцию и около 80 объектов агротуризма.

Традиционно на ярмарке был продемонстрирован широкий спектр изделий различных народных ремёсел, выполненных в многообразных уникальных техниках: кузнечное дело, шитьё из лоскутков, тряпичные куклы и народные игрушки, резьба по дереву, гончарное производство, соломенное плетение, кружево, а также ценители хорошей кухни имели возможность продегустировать национальные блюда.



Делегацию Павловского района возглавил глава муниципального образования Владимир Васильевич Трифонов. Наш район был представлен сельскохозяйственными предприятиями: мясоперерабатывающее предприятие ст. Незамаевской индивидуального предпринимателя Александра Ивановича Скрипалёва, ООО «Техада», ООО «Агроинвест», ЗАО КПП «Павловский». В ярмарке приняли участие мастера декоративно-прикладного творчества Павловского района, а также хор дома культуры Старолеушковского сельского поселения и детский творческий коллектив «Радуга».

Почётными гостями мероприятия стали губернатор Кубани Вениамин Кондратьев и председатель ЗСК Владимир Бекетов. Они поздравили участников мероприятия и пожелали им удачно презентовать свои предметы и объекты, затем посетили ярмарку, навестили подворья муниципалитетов, побеседовали с краевыми умельцами.

Насыщенной жизнью живёт Старолеушковская поселенческая библиотека. Проходит масса различных мероприятий, бесед, литературных встреч. Остановимся подробно на самых интересных.

22 апреля в МБУ «Старолеушковская поселенческая библиотека» прошла Всероссийская социально-культурная акция «Библионочь-2017».

Работники нашей библиотеки в творческом дуэте с читателями посвятили Библионочь-2017 80-летию образования Краснодарского края. Все мероприятия акции были объединены темой: «Кубань родная, нежно воспевает великую красу твоей земли!».

Литературно-музыкальная композиция «Их имена в истории края...» прошла в форме встречи Кавалера ордена Ленина Наумова В.А., ветеранов труда и учеников СОШ №11. Гости просмотрели видеопрезентацию «И.И.Гармаш». Наумов В.А. рассказал присутствующим о своей трудовой биографии, этапах развития станицы

Художественная выставка картин «Сны о море...» и встреча с местной художницей Шельдяевой И.И., посвящённые 200-летию со дня рождения Айвазовского, не оставили никого равнодушными. Выставка работала в читальном зале около двух месяцев и была приурочена к юбилею И.И. Шельдяевой. На встрече присутствовали ученики классов, в которых Ирина Ивановна преподаёт русский язык и литературу. Ребята открыли своего учителя как талантливого, увлечённого человека.



ДЕЛА МОЛОДЁЖНЫЕ

С 15 по 21 мая молодежь Старолеушковского сельского поселения приняла участие в мероприятиях, проведенных в рамках Всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД», приуроченной к Всемирному дню памяти жертв СПИДа (21 мая).

31 мая -Всемирный день без табака, который в этом году прошёл под девизом «Табак — угроза для развития», молодежь



1 июня в Старолеушковском сельском поселении прошёл День защиты детей. На праздник возле ДК собрались дети и взрослые. Педагоги Дома творчества провели несколько мастер-классов. Дети рисовали на асфальте лето. Много позитивных эмоций вызвала концертно-игровая программа подготовленная работниками ДК. Вместе с забавными клоунами дети пели и танцевали, играли в подвижные игры. В завершении праздника детвора получила сладкое лакомство- мороженное, деньги на его приобретение выделили директор предприятия «им. Гармаша И.И.» Иван Николаевич Клец и директор СКЦ Ирина Васильевна Черненко.



НОВОСТИ БИБЛИОТЕКИ

Приняли участие в акции и ребята из творческого объединения «Истоки» туристическо-краеведческого направления при Доме творчества (учитель Якимцева В.Н.). Для них была подготовлена экскурсия по библиотеке и обзор краеведческой литературы. Юные краеведы просмотрели новые выставки.

Литературно-музыкальная гостиная «Поэзия края родного в душе зазвучала вновь...» открыла двери для участников клуба «Ровесники» и всех «гурманов» литературы родного края.

В фойе библиотеки работала выставка декоративно-прикладного искусства жителей станицы «И мастерство и вдохновение». Часть выставки составляли книги по кубанскому ремеслу, промыслам и народному творчеству. Работы местных мастериц радовали глаз и грели душу всех участников акции.

К дню Великой победы была проведена выставка и прошло несколько мероприятий. Для учащихся 10 классов Г.И. Степаненко провела мероприятие с просмотром фильма «Исповедь» воспоминания педагога, поэтессы Екатерины Марковны Балыченко. Ребята увидели и услышали из первых уст о жизни в военные годы, о работах в Германии ещё совсем юной Кати, о радости освобождения и победы. Услышали дети и стихи Екатерины Марковны, которые она писала о людях, о станице, о любимых учениках.

Не остались работники библиотеки в стороне от всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД», приуроченной к Всемирному дню памяти жертв СПИДа (21 мая). Была проведена тематическая беседа с молодёжью

Искреннее спасибо

Коллектив библиотеки от всего сердца хочет поблагодарить жителей станицы Старолеушковской, Украинской, Новопластуновской за участие в пополнении фонда. Пример главы Старолеушковского сельского поселения Р.Ю. Любченко оказался по-хорошему заразителен. За последний месяц в библиотеке появилось много книг, подаренных неравнодушными людьми. Это детективы, любовные и исторические романы, детская и отраслевая литература, периодические издания. Все книги в отличном состоянии и уже радуют читателей взрослого и детского абонентов. С удовольствием называем фамилии дарителей: Бондарь Н.А., Вараксин Н.П., Грильборцова Л.П., Гусина С.И., Зозуля Е.Е., Каканова А.Г., Кособрюхов Н.С. и Черевань Л.А. (ст.Украинская), Наливайко В.И., Наливайко Т.В., Павлюк А.И., Пасько В.А.(ст.Новопластуновская) Потапенко Катя, Черноус Максим и другие.

Библиотека с радостью ждёт своих постоянных и новых читателей.

сельского поселения отметила флешмобом.

С 1.06 по 31.08 на территории Старолеушковского сельского поселения, по будням, с 18:00 до 21:00 будет работать спортивная дворовая площадка. Руководитель летней площадки Дробяз Анастасия и помощники руководителя, активисты молодежного совета сельского поселения: Жежелова Ксения, Воронина Арина и Федоров Никита. Приглашаем активных, спортивных ребят поиграть в волейбол, футбол, лапту и другие игры.

ЗНАЙ НАШИХ!

В Краснодаре завершился очный этап регионального конкурса профессионального мастерства работников сферы дополнительного образования «Сердце отдаю детям». Павловский район представляла педагог Дома творчества станицы Старолеушковской Валентина Николаевна Якимцева (в номинации «Туристско-краеведческая направленность»). В первом очном туре она представляла опыт работы, защищала дополнительную общеобразовательную программу, проводила открытое занятие; во втором очном туре участвовала в двух конкурсных заданиях - «Импровизированный конкурс» (эссе на тему) и «Круглый стол» (беседа по проблемам дополнительного образования детей) Валентина Николаевна успешно прошла все «риффы и скалы» конкурса, став призером (2-е место) краевого этапа. Поздравляем!



ЛЬГОТЫ ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ

Закон Краснодарского края от 22 февраля 2005 года № 836-КЗ «О СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКЕ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ В КРАСНОДАРСКОМ КРАЕ» закрепляет Статью 3. Социальная поддержка многодетных семей 1. В соответствии с настоящим Законом многодетным семьям гарантируется: ежегодная денежная выплата в размере 2165 рублей на каждого ребенка, предоставляемая равными долями поквартально, размер которой индексируется не реже одного раза в год в порядке, утверждаемом администрацией Краснодарского края; установление размера максимально допустимой доли собственных расходов на оплату жилья и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи в 15 процентов; бесплатная выдача лекарств, приобретаемых по рецептам врачей для детей в возрасте до 6 лет; льготное питание для учащихся общеобразовательных учреждений и учреждений начального профессионального образования; первоочередной прием детей в детские дошкольные учреждения; предоставление возможности один раз в месяц бесплатно посещать музеи, выставки, парки культуры и отдыха; государственная поддержка отдыха, оздоровления детей из многодетных семей в соответствии с краевыми целевыми программами; первоочередное предоставление земельных участков из фонда перераспределения для организации личного подсобного (фермерского) хозяйства; предоставление многодетным родителям возможности работы с применением гибких форм организации труда (неполный рабочий день, неполная рабочая неделя, работа на дому). 2. Органы местного самоуправления вправе при наличии собственных материальных ресурсов и финансовых средств (за исключением субвенций и дотаций, предоставляемых из федерального, краевого бюджетов) устанавливать дополнительные меры социальной поддержки многодетных семей.

ЛЮБИТЕ СВОИХ ДЕТЕЙ И БЕРЕГИТЕ ИХ ЖИЗНЬ

Вот и наступили долгожданные для детей летние каникулы. Наши дети большое количество времени будут проводить на улице, кататься на велосипедах и скутерах. На дорогах увеличится количество транспорта. Обращаемся, прежде всего, к родителям. Только от Вас зависит, как ваш ребёнок будет соблюдать элементарные правила дорожного движения. Не покупайте своим детям скутеры, если им не исполнилось 16 лет, и они не знают правил дорожного движения, а также не имеют специального права на управление данным видом транспорта.

Важно детям не только знать, но и соблюдать ПДД. Выполняя эти условия, они будут в безопасности при переходе проезжей части дороги. Вам взрослые, прежде всего – личным примером необходимо показывать образец поведения. Ведь чужие дети тоже смотрят на Вас и перенимают вашу манеру перебежать улицу в непредназначенном для этого месте, не замечать красного сигнала светофора и многое другое. Во время прогулок находите возможность объяснить детям основные правила поведения на улице, покажите и объясните им значение сигналов светофора, дорожных знаков и указателей.

Ещё раз позвольте обратиться к участникам дорожного движения, родителям, бабушкам и дедушкам, юным пешеходам. Помните, что самое бесценное у человека – это его жизнь! И никто не вправе лишать её. Равнодушные и безразличные в одно мгновение могут оборвать жизнь.

Поздравляем всех школьников с окончанием учебного года, желаем весёлых каникул, набирайтесь положительных эмоций и будьте здоровы!

УШЛИ ИЗ ЖИЗНИ ЗЕМНОЙ

Любарец Григорий Васильевич 1929 г.р., Козлов Юрий Алексеевич 1964 г.р., Мусиенко Александр Иванович 1951 г.р., Дунина Таиса Владимировна 1938 г.р., Сердюк Любовь Дмитриевна 1957 г.р., Олейников Владимир Александрович 1949 г.р., Лепехина Анна Ивановна 1930 г.р., Лысых Нина Ивановна 1941 г.р., Чубинский Алексей Фёдорович 1930 г.р. Выражаем соболезнования родным и близким.

Учредитель:
Администрация Старолеушковского
Сельского поселения

Главный редактор Любченко Р.Ю.
Газета отпечатана в типографии ООО «ПОЛИГРАФИКА»
(352040, ст. Павловская, ул. Гладкова 5)
Заказ 1210, тираж 999. Распространяется бесплатно.

Адрес редакции:
ст. Старолеушковская,
ул. Комсомольская, 18
Тел. 45-5-67.